КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти» 

Завдання ІІ (районного) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики 2014/2015 н.р.
6 клас

1.
У деякому тризначному числі поміняли місцями дві останні цифри і (знайшли суму отриманого числа з початковим). Вийшло чотиризначне число, що починається на 195. Якою може бути остання цифра початкового числа? Знайдіть усі можливі варіанти.
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2.
У сім'ї четверо дітей. Їм виповнилося 5, 8, 13 і 15 років. Дітей звати Аня, Михайлик, Віра і Женя. Одна з дівчаток ходить у дитячий садок. Аня старша за Михайлика. Число, що є сумою віку Ані й віку Жені, кратне трьом. Хто Женя: хлопчик чи дівчинка?
3.
Розріжте циферблат годинника на три частини так, щоб сума цифр у кожній частині була однаковою.
4.
Без горіха (від дупла до ліщини) білка біжить зі швидкістю 4 м/сек, а з горіхом (від ліщини до дупла) — зі швидкістю 2 м/сек. На шлях від дупла до ліщини й назад вона витрачає 54 секунди. Знайдіть відстань від дупла до ліщини. Відповідь обґрунтуйте.
КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти» 

Завдання ІІ (районного) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики

7 клас

1.
При яких цілих значеннях параметра а корені рівняння 
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 кратні 5? 
2.
Є три конверти, на один з яких потрібно наклеїти марку. У кожному конверті міститься листок з двома твердженнями. В одному конверті обидва твердження істинні, в іншому – обидва хибні, а в третьому конверті одне твердження істинне, а інше – хибне. Ось ці твердження: 

	Конверт 1
	1.1. На цей конверт не потрібно наклеювати марку. 

1.2. Обов'язково потрібно наклеїти марку на другий конверт. 

	Конверт 2
	2.1. Не потрібно наклеювати марку на перший конверт. 

2.2. Необхідно наклеїти марку на третій конверт.

	Конверт 3
	3.1. Не слід наклеювати марку на цей конверт. 

3.2. Потрібен наклеїти марку на перший конверт.


З’ясуйте, на який конверт потрібно наклеїти марку.

3.
Чи можна в таблиці 88 зафарбувати 17 клітинок так, щоб жодні дві зафарбовані клітини не опинилися поруч (навіть по діагоналі)?
4.
У фізичному гуртку вчитель поставив наступний експеримент. Він розклав на чашкові терези 16 гирьок масами 1, 2, 3, ... , 16 грам так, що одна з чаш переважила. П'ятнадцять учнів по черзі виходили з класу й забирали з собою по одній гирьці, причому після виходу кожного учня терези міняли своє положення й переважувала протилежна чаша терезів. Яка гирька могла залишитися на терезах?
КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти» 

Завдання ІІ (районного) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики

8 клас

1.
При яких значеннях параметра а рівняння 
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 має від’ємні корені?
2.
На питання про вік його дітей математик відповів: "У нас із дружиною троє дітей. Коли народився наш первісток, сумарний вік членів родини дорівнював 45 років, рік тому, коли народилася третя дитина, – 70 років, а зараз сумарний вік дітей – 14 років". Скільки років кожній дитині, якщо відомо, що у всіх членів родини дні народження в один і той же день?
3.
Один із кутів трикутника на 120o  більше іншого. Доведіть, що бісектриса трикутника, яка проведена з вершини третього кута, удвічі довше, ніж висота, що проведена з тієї ж вершини.
4.
Марійка задумала натуральне число й знайшла його залишки при діленні на 3, 6 і 9. Сума цих залишків дорівнює 15. Знайдіть залишок від ділення задуманого числа на 18.
КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти» 

Завдання ІІ (районного) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики

9 клас

1.
При яких значеннях параметра а рівняння 
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 має додатні корені?

2.
Порівняйте без допомоги калькулятора числа:
[image: image4.jpg]2006 w%os +\2006 u 2005 +2006 +|2005




3.
У трикутнику ABC проведено бісектриси AA1 і CC1. Точки M і K – основи перпендикулярів, опущених із точки B на прямі АА1 і СС1. Доведіть, що MK || AC.
4.
На папері в клітинку намальований прямокутник 59. У лівому нижньому кутку стоїть фішка. Коля і Сергійко по черзі пересувають її на будь-яку кількість клітин або праворуч, або вгору. Першим ходить Коля. Виграє той, хто поставить фішку в правий верхній кут. Хто виграє при правильній грі?
КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти» 

Завдання ІІ (районного) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики

10 клас

1.
При яких значеннях параметра а рівняння 
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 має один розв’язок?
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2.
Дано квадратні тричлени f і g з однаковими старшими коефіцієнтами. Відомо, що сума чотирьох коренів цих тричленів дорівнює р. Знайдіть суму коренів тричлена f + g, якщо відомо, що він має два кореня.
3.
У колі з центром O проведено три рівні хорди AB, CD і PQ (див. рисунок). Доведіть, що MOK дорівнює половині кута BLD.
4.
Турнір в одне коло зіграли 20 шахістів (кожен зіграв з кожним по одній партії). Кореспондент "Спортивної газети" написав у своїй замітці, що кожен учасник цього турніру виграв стільки ж партій, скільки і звів внічию. Доведіть, що кореспондент помилився.
КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти» 

Завдання ІІ (районного) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики

11 клас

1.
При яких значеннях параметра а рівняння 
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 має два різні кореня?
2.
Андрійко їде за маршрутом довжиною 100 км. У його автомобілі є комп'ютер, що дає прогноз часу, який залишився до прибуття в кінцевий пункт. Це час розраховується, виходячи з припущення, що середня швидкість автомобіля на ділянці шляху, що залишилась, буде такою ж, як і на тому, що пройдений. 

Відразу ж після старту комп'ютер показав "2:00" і весь подальший час показував саме це число (комп'ютер в робочому стані). Знайдіть x (t) – залежність шляху, який проїхав Гриша від часу з моменту старту. Побудуйте графік цієї залежності.
3.
У кубі АВСDА1В1С1D1 площа ортогональної проекції грані АА1В1В на площину, перпендикулярну діагоналі АС1, дорівнює 1. Знайдіть площу ортогональної проекції куба на цю площину.
4.
Знайдіть усі прості числа р, для кожного з яких існує натуральне число m таке, що [image: image7.jpg]N



– також натуральне число.
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